

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1792477298001

RAZÓN SOCIAL: SECURE PROFESIONAL DATA SECUREDAT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: RODRIGUEZ BORJA MAURICIO FERNANDO CONTADOR: CABANILLA BARRAGAN NICOLAS ROBERTO

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: **OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 06/01/2014 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 06/01/2014 10/01/2017

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO Y GESTION, COMBINADOS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Barrio: QUITO TENIS BAJO Calle: VOZ ANDES Numero: S/N Interseccion: AMERICA Edificio: MEDPLAZA Piso: 8 Oficina: 812 Referencia ubicacion: A TRES CUADRAS DEL CLUB DE TENIS BUENA VISTA Telefono Trabajo: 022928229 Celular: 0997836219 Email: gerencia@securedat.net Web: WWW.SECUREDAT.NET

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECILARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 JURISDICCIÓN \ ZONA 9\ PICHINCHA CERRADOS 0



Códig : RIMRUC2017000317311 07/03/2017 13:04:57 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



RAZÓN SOCIAL:

1792477298001

SECURE PROFESIONAL DATA SECUREDAT S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: ABIERTO - MATRIZ 01/10/2013

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CAPACITACION. ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO Y GESTION, COMBINADOS. ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD EN GENERAL. ACTIVIDADES DE TIPO SERVICIO. DISENO Y DESARROLLO DE SISTEMAS INFORMATICOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Barrio: QUITO TENIS BAJO Calle: VOZ ANDES Numero: S/N Interseccion: AMERICA Referencia: A TRES CUADRAS DEL CLUB DE TENIS BUENA VISTA Edificio: MEDPLAZA Piso: 8 Oficina: 812 Telefono Trabajo: 022928229 Celular: 0997836219 Email: gerencia@securedat.net Web: WWW.SECUREDAT.NET



Código: RIMRUC2017000317311 Fecha: 07/03/2017 13:04:57 PM